



## 到滨江看《清明上河图》巨幅3D画卷

滨江国际明日开盘,河西2房换滨江4房的唯一机会

最近颇受期待的人门级豪宅——雅居乐滨江国际——将于4月26日盛大开盘。最低门槛,可享千万级豪宅待遇。根据网上房地产公布的销售许可证,面积最小的豪宅总价大约220万元,以河西两房公寓的价格,即可享受滨江国际的奢华四房。

在北京、上海、香港、东京频频引发轰动效应的《清明上河图》巨幅3D画卷,在南京展出的地点就在浦口新城的雅居乐滨江国际。5月1日起,《清明上河图》巨幅3D

长卷首展南京,雅居乐不惜重金,再一次给南京带来艺术文化盛事。

你能否想象得到,1000年前世界上最大的城市是怎样一番繁华景象?当时欧洲最大的城市威尼斯人口也不过10万有余;而北宋都城——汴京人口已达150万,堪称世界之最。你是否希望能像“都教授”那样,瞬间穿越回到1000年前的“世界中心”,与北宋文人把酒言欢、与将军骑马巡查、与船夫摇橹吆喝?

时间:5月 地点:雅居乐滨江国际  
参与形式:拨打025-58183333预约参观

## “歌王”韩磊打造雅居乐星光之夜

千人离城直奔高淳雅居乐,低门槛享受高品质楼盘

4月26日,雅居乐再次为南京带来一场震撼人心的音乐盛会,在高淳雅居乐花园的星光之夜,《我是歌手》冠军——韩磊耀目登场,亚洲摇滚天王——信嗨翻全场,台湾版创作才女——王若琳倾情献唱,三大巨星齐聚高淳雅居乐花园,打造一场美轮美奂、精彩绝伦的音乐盛宴。

从三大男高音唱响藏龙御景,到“来自台湾的潮”李宗盛、辛晓琪、黄品源献唱滨江国际,再到此次的“星光之夜”歌王归

来,雅居乐打造的每一场音乐盛会,都能深入人心。

据了解,高淳雅居乐花园项目将有10万平方米的教育配套,从幼儿园到中学12年全龄教育。未来还将引入南京一流的公办小学。此外,完善的交通配套将实现主城与项目的无缝对接。7万平方米的商业配套未来可以让业主在雅居乐花园就可以完成吃喝玩乐一站式的生活体验。近期,高淳雅居乐花园将推出94-168㎡主力户型。

时间:4月26日 地点:高淳体育中心  
预约电话:025-56863333

# 五一悠游置业 high翻南京城 尽在雅居乐



## 到林语城看“最大”3D主题迷宫

都市圈小镇让你“雅居乐一套房,搞定南京丈母娘”

5月1日,值得期待的都市圈小镇——雅居乐林语城首度开放。这个足以让南京人制造故事的生活小镇,可谓是一套“搞定南京丈母娘”的绝佳选择,将是入住雅居乐品牌住区难得一见的低总价产品。

同日,南京首个故事主题迷宫震撼对外开放。雅居乐斥重金打造的故事主题迷宫,占地面积达1200㎡,无论是规模还是创意手法,在南京皆是首屈一指。

集创意3D、感应、多媒体、声光效果等多种元素于一体的精彩梦幻空间,让游客透过游戏体验了解科技,体验神奇,让只会出现在电影、电脑游戏中才能出现的画面,呈现在迷宫中。

打破传统迷宫游戏种类,引入诸如极品飞车、荣誉勋章、切水果等大受欢迎的体感游戏,游戏、健身两不误,迷宫最中央,雅居乐·林语城重金打造首个童趣主题密室,各种趣味体验让你应接不暇。

时间:5月1日起 地点:雅居乐林语城  
预约热线:025-58223333

还在纠结“五一”去哪儿吗?还在犹豫出行路线如何安排吗?在南京工作和生活,却一直都没有时间好好逛逛南京城?不用担心,这个“五一”,雅居乐地产不但充当开发商,更“跨界”娱乐活动,充当置业导游,带你high翻全南京。

这个“五一”,请跟随雅居乐的脚步——

到雅居乐滨江国际,欣赏《清明上河图》巨幅3D画卷,感受大宋盛世。

到高淳雅居乐国际花园,聆听音乐盛会,歌王归来,震撼全城。

到雅居乐林语城,迷失在全南京最大的主题迷宫里。

到雅居乐藏龙御景,“两湖、三岛、一河湾”,2万平米水系景观尽收眼底。

到雅居乐长乐渡,追忆老城南的里坊时光,感悟“南都繁会”,领略明清传世大宅。

曾记得2008年,雅居乐花园开盘屡次热销,最终依然是不少买家因为没选到房子遗憾而归。2014年,雅居乐五大项目全城联动,惊艳南京,曾经错过的买家不再遗憾,再次引来结缘雅居乐的绝佳机会。

这一次,雅居乐针对南京市场的产品涵盖豪宅、刚需、改善型、别墅和商铺,产品的供应量和丰富程度,创雅居乐进入南京市场之最。以“过江龙”姿态进入江苏的雅居乐地产,将掀起7年以来最大一波营销攻势。

本版撰文 现代快报记者 张玮玲



## 到藏龙御景 日夜领略最美园林

“悦山”楼王精装示范区明日开放,首启“体验式看房”

南京不缺山水,但想身处繁华、隐于静谧的自然生活,却总难以企及。雅居乐藏龙御景,傲踞三山—百家湖—九龙湖,为天赐山水天地,两万平米水系景观自然贯穿,缔造独有“两湖、三岛、一河湾”的无敌社区景观,让无限风光成为私家境域。

这一次,雅居乐以“100㎡厅堂”的人生新宽度,再一次震撼众人——全新楼王“悦山”系列正式开放全新精装示范区。更首次启动“体验式看房”定制服务,打破日间看房的时间限制,为尊贵客户提供夜间看房体验,享受迷人夜景。

此次,藏龙御景推出面积为270㎡精装大宅,户型的最大亮点便是“100㎡厅堂”,约100平米的厅堂设计,打破了许多惯性,堪称大平层时代的“空前绝响”,270平米的奢阔空间,客厅和餐厅一体化贯穿连接南北双向两个阳台,空间和景观视野得到最大程度的提升。

时间:4月26日起  
地点:雅居乐藏龙御景

## 到老门东长乐渡 感悟明清传世大宅

时间:5月 地点:雅居乐长乐渡

中华门瓮城古韵犹存,秦淮河蜿蜒流淌,夫子庙文昌阁、老门东日渐复兴,而位于老城、明城墙下、老门东旁的雅居乐长乐渡,承载复兴南都繁会的历史使命,珍藏级纯粹合院,还原600年前的精致院落生活。

近期,长乐渡二期新品即将面世,即将新公开的示范区中包括此前从未面世的全新区,项目相关负责人透露,来自全国的其他区域客户,已经在预约,等待参观雅居乐长乐渡全新示范区。

历史的车轮碾过,拆迁的机器轧

过,老城的历史一直都矗立在那里,这里每一块砖瓦都饱经沧桑,每一条街巷都经历过巨变,而雅居乐在这里掀起了一场伟大的复兴,这个5月,走进老城,感受老门东,也许会带你穿越一段神秘的古老时光。